

Šestáci poznávali Prahu

V pátek 31. března 2023 se šestáci se svými třídními učitelkami vydali na kulturně-historickou exkurzi do Prahy.

Vyrazili jsme už v půl osmé ráno, cesta nám rychle utekla a v deset hodin jsme vystoupili v Praze Na Knížecí. Naše kroky mířily do metra – pro některé velká neznámá. Všichni si úspěšně zakoupili jízdenku v automatu, projeli se na



eskalátoru a zvládli dvě stanice metra. Z Národní třídy jsme se přesunuli pěšky na Křížovnické náměstí, kde jsme se kochali výhledem na Hradčany a na Petřín. Po chvíli zde začal vzdělávací program „Rychlovka na Karlově mostě“. Žáci se rozdělili do skupin, soutěžili, odpovídali, za správné odpovědi získávali dukáty a drahokamy. Jestlipak víte, kde je a co je viniční sloup? Proč má Karel IV. hlavu na stranu? Našli byste ledňáčka na Staroměstské věži? A proč ledňáček? Víte, jak se jmenuje socha světce s pěti hvězdami na Karlově mostě? Kdo je Bruncvík a co vybojoval pro české země? Naše děti na vše dokázaly odpovědět, mají výborný přehled.

Poté jsme plynule přešli na Kampu, kde žáky čekala bojovka ve skupinách – zjišťovali informace např. o sochách, o stromech, o mlýnských kolech nebo o tom, kde spala anglická královna Alžběta II.

Po náročné vzdělávací dvouhodinovce jsme pěšky přešli až na Václavské náměstí, kde si děti užily volný rozchod.

Nikdo se nám neztratil, všichni zvládli přijít v dohodnutý čas, a tak jsme se mohli přesunout v programu a vkročit na dvě hodiny do **Národního muzea**, tam se nás ujala milá průvodkyně, prošli jsme mnoha sály – Sál minerálů a meteoritů, Panteon, Sál historie, Okna do pravěku, Výstavní sál, Zázraky evoluce a další výstavní sály. Dozvěděli jsme se mnoho zajímavého, nafotili jsme spoustu fotek.

Závěr náročného dne patřil **Divadlu v Dlouhé**. Na programu byla klasická hra Lucerna od Aloise Jiráska.

Den byl náročný, nachodili jsme několik kilometrů, přijeli jsme o půlnoci unavení, ale spokojení. Věřím, že jsme si den všichni náležitě užili, že jsme plni zážitků a inspirace.

J. Sovová, J. Landová